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Dados técnicos
Technische gegevens
Teknik veriler

HR23 M8

| cod. 192HR23MA4 |

Misure impiegabili mm

Dimensions utiles mm

Medidas utilizéveis mm

Lenghts mm Medidas de longitud mm Toepasbare afmetingen mm 23
Verwendbare Nagellinge mm Mrkog AvaAwoipou - mm Boy mm
Capacita caricatore n° punti Capacite chargeur n° de points Capacitade carregador n° pontos
Magazine capacity Capacidad cargador n° puntos Capaciteit magazijn in aantal spijkers 130
Magazinkapazitét Nagel AWVATOTNTA YEULOTEPQ Dergi kapasitesi
Pressione d’esercizio Pression d'exercice Pressao de servico 5-7 bar
Operating pressure Presion de servicio Werkdruk 70100 psi
Betriebsdruck Nigon Aettoupylag Calisma basinct
Consumo aria litri/colpo Consommation d'air litres/coup Consumo ar litros/disparo
Air consumption litres/stroke Consumo aire litros/golpe Luchtverbruik liter/slag 1,50
Luftverbrauch Liter/Schuss KatavdAwon aépa - Aitpa/BoAn Litre/vurug hava tiketimi
Peso kg Poids kg Peso kg
Weight kg Peso kg Gewicht in kg 1,45
Gewicht kg Bdpog - kg Agirlik kg
Dimensioni mm Dimensions mm Dimensées mm
Dimensions mm Dimensiones mm Afmetingen mm 198x89x354
Abmessungen mm Alootdoglg mm Boyutlar mm (LxWxH)
EN 12549 :1999
Pressione sonora in pos. operatore  Pression sonore poste Opérateur Pressdo sonora na posigdo Operador 86,5 dB(A)
Sound pressure in operator’s position  Presion sonora en la pos. del operador  Geluidsdruk op de werkplaats
Schalldruck am Arbeitsplatz Hxntwn miieon otn Béon tou Xewplotr) Operatér pozisyonunda ses basincl (K= 4 dB)
EN 12549 :1999
Potenza sonora emessa Puissance sonore émise Poténcia sonora emitida 97,5 dB(A)
| Sound power emitted Potencia sonora emitida Geémitteerd geluidsvermogen
Emittierte Schallleistung EKMepndpevn nYNTKA Loxug Cikan ses gicii (ses desibeli) (K= 4 dB)
[ ISO 8662-11:1999 | .
I Emissione vibratoria sull'impugnatura Emission vibratoire sur la prise en main ~ Emiss&o vibratdria na empunhadura <2,5m/s
Vibratory emissions on handle Emision de vibraciones en la empufiadura  Trillingsemissie op de handgreep
Vibrationsemission am Griff Exnepndueveg Soviioelg otn AaBry  Tutamak iizerinde vibrasyon emisyonlari (K= 0,6 m/s%)
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Ref. No. Part No. Descrizione Description

001 2HR23M-D001 Testa Head

002 2HR23M-A002 Guarnizione testa  Head gasket
003 2HR20M-A003 Pistone Piston

004 2HR23M-D004 Corpo Body

005 2HR23M-A005 Defelettore Deflector
006 2HR23M-D006 Valvola posteriore  Rear Valve
007 2HR23M-D007 Molla Spring

011 2HR23M-D011 Grilletto Trigger

012 2HR23M-A012 Protezione grilletto  Trigger guard
013 2HR23M-A013 Boccola Bushing
014 2HR23M-A014 Blocco-punti Latch

015 2HR23M-C015 Piastra laterale Side Plate
016 2HR23M-C016 Molla blocco punti ~ Spring Latch
017 2HR23M-A017 Rondella Washer

019 2HR23M-D019 Valvola anteriore Front Valve
020 2HR23M-D020 Distanziale Spacer

021 2HR23M-D021 Ganascia inferiore  Jaw, Lower
022 2HR23M-D022 Ganascia superiore  Jaw, Upper

023 2HR23M-A023 Battente Blade

024 2HR23M-A024 Perno Pin

025 2HR23M-A025 Bussola Roller
026 2HR23M-A026 Stelo pistone Piston Rod
027 2HR23M-A027 Nasello Magazine shoe
029 2HR20M-A029 Molla Spring
030 2HR23M-A030 Protezione Guard

031 2HR23M-A031 Bussola Roller
032 2HR23M-A032 Molla Spring
033 2HR23M-A033 Supporto Bracket
034 2HR23M-D034 Spingipunto Pusher
035 2HR23M-A035 Caricatore Magazine
036 2HR23M-A036 Molla Clip

037 2HR23M-A037 Supporto caricatore Rail Unit
038 2HR23M-A038 Rondella Washer
039 2HR23M-B039 Grip Grip

040 2HR23M-A040 Ammortizzatore Bumper
042 2HR23M-D042 Rondella Washer
043 2HR23M-D043 Fermo grilletto Trigger block
501 2HR23M-A501 Vite Screw
502 2HR23M-A502 0-Ring 0-Ring
504 2HR23M-C504 0-Ring 0-Ring
505 2HR23M-D505 D-Ring D-Ring
506 2HR23M-C506 0-Ring 0-Ring
507 2HR23M-A507 Attacco rapido Air Plug
508 2HR23M-A508 Anello elastico C-Ring
509 2HR23M-A509 Silenziatore Silencer
512 2HR23M-B512 Vite Screw
513 2HR23M-A513 Perno Spring Pin
514 2HR23M-A514 Dado Nut

515 2HR23M-A515 Dado Nut

516 2HR23M-B516 Vite Screw
517 2HR23M-A517 Perno Spring Pin
518 2HR23M-A518 Vite Screw
519 2HR23M-A519 Perno Spring Pin
520 2HR23M-A520 Vite Screw
521 2HR23M-A521 Vite Screw
521 2HR23M-A521 Vite Screw
522 2HR23M-B522 Vite Screw
523 2HR23M-A523 Vite Screw
524 2HR23M-Ab524 Dado Nut

525 2HR23M-A525 0-Ring 0-Ring
526 2HR23M-C526 Perno Spring Pin
528 2HR23M-C528 0-Ring 0-Ring
529 2HR23M-C529 Perno Spring Pin
530 2HR23M-C530 C-Ring C-Ring
531 2HR20M-C531 Adattatore Attacco  Air plug Adapt.
532 2HR23M-D532 Vite Screw
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